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ЧАГЛАВИЦА – Зграду Скупштине општине Штрпце, која ради у систему Владе Србије,
преузело је руководство општине изабрано након избора које је организовала Приштина,
јавио је данас КиМ радио.

  

Звонко Михајловић, председник општине која ради у систему Владе Србије, рекао је да
су општинари лојални Приштини насилно ушли у зграду општине.

  

Власт су, након косовских локалних избора, формирали Самостална либерална странка
(СЛС) и Демократска партија Косова Хашима Тачија. За председника општине изабран
је Братислав Николић. У Штрпцу Срби чине 70 одсто популације.

  

Михајловић је истакао да су у згради општине промењене браве, заузете канцеларије, а
да је сва документација српске општине избачена у ходнике.

  

„То су важна документа битна за рад општине која су сада незаштићена”, рекао је
Михајловић за КИМ радију.

  

Према његовим речима, општина ће поднети кривичне пријаве против одговорних.

  

„Ми ћемо наставити да радимо и наћи неко решење”, истакао је он.

  

Михајловић је додао да је јутрос приликом покушаја радника српске општине да уђу на
радна места дошло и до инцидента.

  

„При покушају наших радника да уђу физички је нападнут и наш потпредседник општине
Ивица Ивковић, али је он добро”, рекао је Михајловић.
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Портпарол градоначелника изабраног на косовским изборима Далибор Јефтић рекао је
за КИМ радио да нису тачне оптужбе да је заузета зграда општине већ само
канцеларија председника.

  

Јефтић је негирао и да је јутрос у згради општине било инцидента или да је
документација избачена из канцеларија.

  

„Новоизабрани градоначелник је ушао у своју канцеларију. Једино су канцеларија
градоначелника и његових помоћника преузете. Све остало функционише нормално.
Српска општина ради, сервис грађана је ту”, рекао је Јефтић.

  

Према његовим речима, представници општине у систему Владе Србије одбијали су све
предлоге о мирном преузимању просторија.

  

(Бета)
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